

Зустріч із ветеранами Другої світової війни



Хор ветеранів «Надія», в рамках діяльності клубу Києво-Святошинського ЦСПР «Затишок» провели надзвичайно теплу зустріч із ветеранами Другої світової війни. До Центру завітали поважні ветерани Гороховський Георгій Ізрайлович, Митрофанов Євген Григорович, Ткаченко Микола Мартинович, Горбань Валентина Георгіївна, Нурищенко Володимир Андрійович – учасники бойових дій. Привітала гостей директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир: «Низький уклін ветеранами за подвиги в роки війни.



Бажаємо їм доброго здоров'я, благополуччя і миру. Пам'ять дає нам змогу відчувати величезну відповідальність за нашу країну. Згадка про ті страшні часи об'єднує всіх нас – і тих, хто воював на фронтах, і тих, хто працював у тилу, і тих, хто втратив у боях своїх рідних та близьких, і тих, хто в ці роки був ще дитиною і пережив усі воєнні страхіття, і тих, хто знає про війну лише з підручників історії...



Ветерани дуже емоційно виступали перед присутніми. Це були спогади про ті буремні роки, слова надії на те, що наша країна переживе важкі часи сьогодення; слова подяки всім, хто не забуває ветеранів, адже з кожним роком їх залишається все менше...

Пролунало багато патріотичних пісень та пісень на воєнну тематику у виконанні хору ветеранів (керівник – Пузир А.І.), звучали зворушливі поетичні рядки. Завзяті жіночки із клубу «Затишок» з любов'ю пригостили гостей власноруч виготовленими пиріжками, варениками та іншими смаколиками.



Гості із Японії в ЦСПР



15 травня 2015 року в рамках Міжнародного Дня сім'ї в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення відбувся цікавий і веселий урок орігамі для дітей вимушених переселенців та багатодітних родин. Майстер-клас мав особливу цінність, оскільки проводили його справжні японці – представники нації, що стоїть у витоків цього мистецтва.

Центр відвідали представники культурного центру «Сан», громадської організації, котра працює між Україною і Японією за різними культурними, просвітницькими та благодійними програмами. Центр відвідали Оморі Нобуко – віце-директор Культурного центру «Сан» у Японії, Анна Калмацька – виконавчий директор центру «Сан» в Україні та Тазу Цучида – волонтер із Японії.



Діти з величезним задоволенням робили «Шапки самураїв» та зворушливих журавликів.



А Центр реабілітації отримав ще й подарунки – матеріали для роботи з дітьми: альбоми, розмальовки та кольорові олівці.

